

# 世新号码抽奖软件 使用手册



世新软件开发有限公司 http://www.shixinsoft.com

### 目录

| 1 | 软件介绍                   | L        |
|---|------------------------|----------|
|   | 1.1 系统要求               | L        |
|   | 1.2 使用功能键              | <u>)</u> |
|   | 1.2.1 自定义抽奖键           | 2        |
|   | 1.3 抽奖预览               | 3        |
|   | 1.4 继续未完成的抽奖活动         | 3        |
|   | 1.5 号码滚动速度             | 1        |
|   | 1.6 重复号码的判定            | 1        |
| 2 | 抽奖活动与场景                | 5        |
|   | 2.1 抽奖活动               | 5        |
|   | 2.1.1 抽奖音效             | 5        |
|   | 2.2 场景                 | 7        |
|   | 2.2.1 抽奖场景             | 7        |
|   | 2.2.2 不抽奖场景            | 7        |
|   | 2.2.3 场景顺序             | 3        |
|   | 2.2.4 抽奖号码组            | 3        |
|   | 2.2.5 中奖数量与每次抽出数量      | )        |
|   | 2.2.6 标题、副标题和底部文字      | )        |
|   | 2.2.7 背景图片10           | )        |
|   | 2.2.8 背景音乐11           | L        |
| 3 | 号码组与号码管理12             | 2        |
|   | 3.1 添加号码到号码组12         | 2        |
|   | 3.1.1 从文本文件导入号码12      | 2        |
|   | 3.1.2 从 Excel 文件导入号码14 | 1        |
|   | 3.2 删除号码14             | 1        |
|   | 3.3 批量生成号码14           | 1        |
| 4 | 抽奖布局16                 | 5        |
|   | 4.1 调整场景布局             | 5        |
|   | 4.2 微调号码列间隔            | 7        |

|   | 4.3  | 微调号码行距                     | 19 |
|---|------|----------------------------|----|
| 5 | 常贝   | 见问题解答                      | 20 |
|   | 5.1  | 如何调整号码的大小和颜色               | 20 |
|   | 5.2  | 如何调整标题、副标题、底部文字和抽奖进度的位置    | 20 |
|   | 5.3  | 如何调整标题、副标题、底部文字和抽奖进度的字体和颜色 | 20 |
|   | 5.4  | 如何显示号码名称                   | 21 |
|   | 5.5  | 如何屏蔽部分中奖号码                 | 21 |
|   | 5.6  | 如何显示号码序号                   | 22 |
|   | 5.7  | 如何将一台计算机上编辑的数据复制到另外一台计算机上  | 23 |
|   | 5.8  | 如何显示本场景已经抽出的中奖者            | 23 |
|   | 5.9  | 如何显示抽奖活动抽出的所有中奖者           | 23 |
|   | 5.10 | D 中奖者缺席弃奖如何处理              | 24 |
|   | 5.11 | 1 如何临时增加场景                 | 24 |
| 6 | 联系   | 系世新软件                      | 25 |

# 1 软件介绍

世新号码抽奖软件是一款适合晚会、会议、婚礼、房产摇号等各种场合使用的号码抽奖软件。 使用世新号码抽奖软件,不仅可以对号码内容进行抽奖,只要是文字性内容都可以抽奖,如 姓名、单位名称等等。使用世新号码抽奖软件一次可以抽出多个号码,中奖号码可以分多次 抽出。同一抽奖活动不会出现重复中奖号码。使用世新号码抽奖软件中途意外终止抽奖后可 以继续未完成的抽奖活动。

世新号码抽奖软件支持"抽奖"和"摇号"两种模式,抽奖模式和摇号模式的区别在于在摇 号模式下软件界面文字不再出现"抽奖",而是"摇号"。软件安装后默认是抽奖模式,在选 项窗口中可以更换到摇号模式,如下图所示,更换到摇号模式需要重新运行软件。

如果您需要更专业的摇号软件,请使用世新超级摇号软件,世新超级摇号软件的产品网站: <u>http://www.shixinsoft.com/chaoji-yaohao.htm</u>

| ≪ 选项  | ×  |  |  |  |  |  |  |
|---|--|--|--|--|--|--|--|
| 基本   号码列间隔   号码行距   文字阴影   抽奖键  |  |  |  |  |  |  |  |
| □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □   |  |  |  |  |  |  |  |
| □ 隐藏场景按钮  |  |  |  |  |  |  |  |
| 注意: 隐藏场景按钮后请使用下面的功能键抽奖:<br>空格键、回车键: 滚动号码 / 抽奖。<br>Alt + X: 退出抽奖活动。<br>Alt + X: 退出抽奖活动。<br>Alt + W: 显示(隐藏) 本场景已经抽出的中奖号码。<br>Alt + W: 显示(隐藏) 抽浆活动开始后已经抽出的所有中奖号码。<br>Alt + D: 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中加快号码滚动速度。<br>Alt + D: 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中加快号码滚动速度。<br>Alt + D: 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中加快号码滚动速度。<br>Alt + E: 打印本次抽出的中奖号码。<br>Alt + E: 打印本次抽出的中奖号码。<br>Alt + F: 暂停(继续)播放音乐。 |  |  |  |  |  |  |  |
| 号码滚动速度  | 出奖动画   |  |  |  |  |  |  |
|   | 🗌 出奖前显示动画  |  |  |  |  |  |  |
| 慢 快   | ◎ 中奖名单动画   ◎ 财神动画  |  |  |  |  |  |  |
| 背景图片  | 摇号模式   |  |  |  |  |  |  |
| ◎ 拉伸至满屏    ◎ 保持原有尺寸   | <ul> <li>☑ 使用摇号模式("抽奖"改为"摇号")</li> <li>*更改此参数需要重启软件</li> </ul> |  |  |  |  |  |  |
|   |  |  |  |  |  |  |  |

#### 1.1 系统要求

运行世新号码抽奖软件需要 Windows XP/Vista/7/8/10 操作系统,硬件配要求 256M 以上内存, 100M 以上硬盘空间。

# 1.2 使用功能键

为了抽奖界面美观,抽奖时可以隐藏场景按钮,在"选项"窗口中可以设置隐藏场景按钮,如下图所示:

| ペ 选项  | ×        |  |  |  |  |
|---|----------|--|--|--|--|
| 基本  号码列间隔  号码行距  文字阴影   抽奖键   |          |  |  |  |  |
| ○场景按钮   |          |  |  |  |  |
| ☑粮藏场景按钮   |          |  |  |  |  |
| 注意: 隐藏场景按钮后请使用下面的功能键抽奖:<br>空格键、回车键: 滚动号码 / 抽奖。                                      |          |  |  |  |  |
| Alt + X:退出抽奖活动。    Alt + N:进入下一场景。<br>Alt + W:昆云(蹲藏)本场县已经抽出的由奖号码。                   |          |  |  |  |  |
| Alt + A: 显示(隐藏)抽染活动开始后已经抽出的所有中奖号码。<br>Alt + U: 在 Alt + A 或者 Alt + W 打开的窗口中加快号码滚动速度。 |          |  |  |  |  |
| Alt + D: 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中减慢号码滚动速度。<br>Alt + B: 缺席弃奖处理(此功能在场导的所有中奖者全部抽出后才有效)。 |          |  |  |  |  |
| Alt +E: 打印本次抽出的中奖号码。    Alt +T: 打印本场景已经抽出的中奖号码。<br>Alt +P: 暂停(继续)播放音乐。              |          |  |  |  |  |
|   |          |  |  |  |  |
| 号码滚动速度  |          |  |  |  |  |
| □ 出奖前显示动画   |          |  |  |  |  |
| ▲ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·   | <b>町</b> |  |  |  |  |
|   |          |  |  |  |  |
|   |          |  |  |  |  |
| ● 拉伸至满屏    ● 保持原有尺寸   |          |  |  |  |  |
|   |          |  |  |  |  |
| 确定(O) 取消(C)   |          |  |  |  |  |

隐藏场景按钮后需要使用功能键进行抽奖,世新号码抽奖软件中的功能键定义如下:

| 功能键     | 功能描述                             |
|---------|----------------------------------|
| 空格键、回车键 | 滚动号码 / 抽奖。                       |
| Alt + X | 退出抽奖活动。                          |
| Alt + N | 进入下一场景。                          |
| Alt + W | 显示(隐藏)本场景已经抽出的中奖号码。              |
| Alt + A | 显示(隐藏)抽奖活动开始后已经抽出的所有中奖号码。        |
| Alt + U | 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中加快号码滚动速度。 |
| Alt + D | 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中减慢号码滚动速度。 |
| Alt + B | 缺席弃奖处理(此功能在场景的所有中奖者全部抽出后才有效)。    |
| Alt + E | 打印本次抽出的中奖号码。                     |
| Alt + T | 打印本场景已经抽出的中奖号码。                  |
| Alt + P | 暂停(继续)播放音乐。                      |

# 1.2.1 自定义抽奖键

如果使用遥控设备抽奖,需要自定义抽奖键,在选项窗口中可以自定义抽奖键。

| 🔦 选项                                  | ×           |
|---------------------------------------|-------------|
| 基本 号码列间隔 号码行距 文字阴影 抽奖键                |             |
| 默认的抽奖按键是空格键和回车键,下面可以增加其它抽奖按键          |             |
| 按键 Page Down (下页)                     |             |
| □ 允许鼠标左键抽奖                            |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
|                                       |             |
| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · | <u>≒(C)</u> |

# 1.3 抽奖预览

抽奖预览的目的是为了测试某个场景的抽奖效果,并不保存中奖结果。在设置场景参数过程中可以使用抽奖预览功能查看这个场景的抽奖效果。

# 1.4 继续未完成的抽奖活动

如果抽奖活动中途意外终止,可以继续这个未完成的抽奖活动,**需要注意的是重新运行世新** 号码抽奖软件后要点击"继续抽奖" <sup>▶</sup>,不要点击"开始抽奖",否则可能出现重复中奖号 码。因为"开始抽奖"是从头开始一轮抽奖。而"继续抽奖"读取中途终止抽奖活动中已经 中奖的号码数据,然后继续抽奖。

| 19 世新号码抽奖软件  |   |                                       |
|--|---|---------------------------------------|
| · 抽奖(L) 场景(S) 号码   | 冯(N) 工具(T) 帮助(H                         | D                                     |
| 新建抽奖 删除抽奖 开始   | ▶ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ ↓ | ▲ 新建场景 删除场景 上移场景 下移场景 复制场景            |
| 抽奖活动<br>□ <mark>ゆ</mark> xx公司xx活动<br>(01)三等奖<br>(02)二等奖<br>(03)—等奖 | ₽ 活动名称 >                                | ∝公司xx活动<br>抽奖音效<br>◎ 无   ◎ 内置音效   音效1 |

# 1.5 号码滚动速度

在选项窗口中可以调整号码滚动速度,如下图所示:

| <b>冬</b> 选项  |                      |  |  |  |  |
|--|----------------------|--|--|--|--|
| 基本   号码列间隔   号码行距   文字明影   抽奖键                                     |                      |  |  |  |  |
| 场景按钮   |                      |  |  |  |  |
| □ 隐藏场景按钮   |                      |  |  |  |  |
| 注意: 隐藏场景按钮后请使用下面的功能键抽奖:<br>空格键、回车键: 滚动号码 / 抽奖。<br>Alt + X: 退出抽奖活动。 |                      |  |  |  |  |
| ~ 号码滚动速度   | 出奖动画                 |  |  |  |  |
| J  | 🗌 出奖前显示动画            |  |  |  |  |
| 慢 快  | ◎ 中奖名单动画 ○ 财神动画      |  |  |  |  |
| 背景图片   | 摇号模式                 |  |  |  |  |
| ◎ 拉伸至满屏  | ☑ 使用摇号模式("抽奖"改为"摇号") |  |  |  |  |
|  | *更改此参数需要重启软件         |  |  |  |  |
|  |                      |  |  |  |  |

# 1.6 重复号码的判定

同一个抽奖活动的多个场景不会出现重复中奖者,世新号码抽奖软件判断两个号码是否重复的 方法是判断这两个号码字符串是否完全相同。使用数字进行抽奖时要注意全角与半角文字是 不一样的,例如"123"和"123"是两个不同的字符串,在世新号码抽奖软件中认为"123" 和"123"是两个不同的号码。 在世新号码抽奖软件的"号码管理"窗口中有两列数据:号码和名称,软件使用"号码"列数据 判断中奖者是否重复,导入数据时注意保证"号码"列数据的唯一性。举个例子,单位晚会用 员工姓名和部门抽奖,需要将员工姓名导入"号码"列,员工部门导入"名称"列,因为员工姓 名是唯一的,而员工部门不唯一,一个部门会包含多个员工。

| · · · · · · · · · · · · · · · · · · · |                  |                  |                             |
|---------------------------------------|------------------|------------------|-----------------------------|
| 号码组                                   | 号码数量  描述         | 号码               | 名称                          |
| 演示                                    | 500 演示数据,可以安全删除。 | 13905678001      |                             |
|                                       |                  | 13905678002      |                             |
|                                       |                  | 13905678003      |                             |
|                                       |                  | 13905678004      |                             |
|                                       |                  | 13905678005      |                             |
|                                       |                  | 13905678006      |                             |
|                                       |                  | 13905678007      |                             |
|                                       |                  | 13905678008      |                             |
|                                       |                  | 13905678009      |                             |
|                                       |                  | 13905678010      |                             |
|                                       |                  | 13905678011      |                             |
|                                       |                  | 13905678012      |                             |
|                                       |                  | 13905678013      |                             |
|                                       |                  | 13905678014      |                             |
|                                       |                  | 13905678015      |                             |
|                                       |                  | 13905678016      |                             |
|                                       |                  | 13905678017      |                             |
|                                       |                  | 13905678018      |                             |
| 号码组                                   |                  | 号码               |                             |
| 名称 演示                                 |                  | 号码 13905678001   |                             |
|                                       |                  |                  |                             |
| 描述 演示数据,可以安                           | ₹全刪除。            | 名称               |                             |
| JHAL                                  |                  |                  |                             |
|                                       |                  | 🖳 保存(U)          |                             |
|                                       |                  |                  |                             |
|                                       |                  |                  |                             |
| 🖳 保存(S)                               |                  |                  |                             |
| 新建号码组创 删除                             | 余号码组G 批量生成号码C    | 新建号码(A) 删除选中号码(D | ) 导入号码(I) ▼ 删除重复号码(R) 关闭(Q) |

# 2 抽奖活动与场景

抽奖活动由场景组成,一个抽奖活动最多可以包含 99 个场景。抽奖活动由场景组成是世新 号码抽奖软件不同于其它抽奖软件的一个显著特点,正是因为世新号码抽奖软件创新了抽奖 场景这个概念,才使得使用世新号码抽奖软件可以设计出灵活、复杂的抽奖活动。

下图中指示了抽奖活动和场景的位置,请区分抽奖活动和场景,不要混淆,手册中会经常提到这两个概念。

| 19 世新号码抽奖软件  |   |
|--|---|
| · 抽奖(L) 场景(S) 号码(N) 工具   | 具(I) 帮助( <u>H</u> )   |
| ▲ ★ ▶ ▶ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●  | ▶ Q 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2   |
| 抽奖活动 中   |   |
| <ul> <li>□ 10 xx公司xx活动</li> <li>(01)三等奖</li> <li>(02)二等奖</li> <li>(03)—等奖</li> <li>场景</li> <li>抽奖活动</li> </ul> | 活动名称       kx公司xx活动         抽奖音效       ● 元       ● 内置音效       音效1         ● 自定义       ●           描述       演示抽奖活动 |

#### 2.1 抽奖活动

"活动名称"用于区分这个抽奖活动与其它抽奖活动。"描述"是对这个抽奖活动的描述, 可以不填写任何内容。

#### 2.1.1 抽奖音效

在抽奖活动的参数中可以设置抽奖音效,世新号码抽奖软件内置了 6 种抽奖音效,用户可以使用自选的抽奖音效,世新号码抽奖软件支持使用 MP3,WMA,WAV,MP4,M4A,AC3,OGG,FLAC,AAC,AU,VOC 格式的音乐作为抽奖音效,另外支持使用 M3U 播放列表。

如果设置了抽奖音效,那么抽出中奖号码时自动播放设置的抽奖音效。

| 活动名称 | xx公司xx活动 |        |       |    |
|------|----------|--------|-------|----|
| 1    | ─抽奖音效─   |        |       |    |
|      | ◎无       | ◙ 内置音效 | 音效1 ▼ | 播放 |
| l    | ◎ 自定义    |        |       | 浏览 |
| 描述   | 演示抽奖活    | z力     |       |    |
|      |          |        |       |    |

#### 2.2 场景

场景是一个抽象概念,在世新号码抽奖软件中有2种场景:抽奖场景和不抽奖场景,新创建的场景默认是抽奖场景。顾名思义,抽奖场景是指在这个场景中是要进行抽奖的,而不抽奖场景是指在这个场景中是不抽奖的。不抽奖场景一般用于抽奖活动的封面和封底。

每个场景可以设置单独的背景图片、背景音乐、标题、副标题和底部文字。

#### 2.2.1 抽奖场景

抽奖场景在一个抽奖活动中是不可缺少的,否则抽奖活动就失去了意义。在大多数抽奖活动 中,抽奖场景与奖级(一等奖、二等奖、三等奖等等)有着密不可分的联系,一个奖级可以 只有一个场景,也可以有多个场景。

如果一个奖级只有一个场景,那么在这个场景中将抽出该奖级的所有中奖者。在某些特殊要求情况下可以把一个奖级分成多个场景,例如某奖级设置 20 个中奖者,要求其中 10 个中奖 者来自本单位,另外 10 个来自嘉宾,此时需要为这个奖级创建 2 个场景,第一个场景设置 中奖数量为 10,号码组设置为本单位号码组;第二个场景设置中奖数量为 10,抽奖号码组 设置为嘉宾号码组。

#### 2.2.2 不抽奖场景

不抽奖场景在一个抽奖活动中不是必需的。不抽奖场景的作用是显示背景图片和播放背景音 乐,使用不抽奖场景可以为抽奖活动添加封面图片和封底图片,也可以在抽奖场景中间加入 不抽奖场景,使抽奖活动的表现能力更强。如果一个场景被设置为不抽奖场景,那么这个场 景设置的号码组、中奖数量等参数均不起作用。

如果你想设置一个场景为不抽奖场景,请在场景参数中选中"本场景不抽奖"。

| 0    | ☑ <u>本场景不抽奖</u> ,不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐 |    |    |  |  |  |
|------|--|----|----|--|--|--|
| 场景名称 | 三等奖                                    | 序号 | 01 |  |  |  |
| 标题   | xx公司xx活动 字体 颜色                         | 描述 |    |  |  |  |

#### 2.2.3 场景顺序

抽奖活动开始时总是从序号为 01 的场景开始, 然后是序号为 02 的场景, 直到抽奖活动的最 后一个场景。工具栏中有 4 个场景按钮, 如下图所示:



上移或者下移场景后,场景的序号自动更新。

#### 2.2.4 抽奖号码组

号码组是多个号码的集合,在世新号码抽奖软件中可以创建多个号码组。每个场景都要设置 一个抽奖号码组,这个场景的中奖号码从这个号码组中的号码抽取。

一个抽奖活动下的多个场景可以设置相同的号码组,也可以设置不同的号码组。基于这种设计,使用世新号码抽奖软件可以实现同一个抽奖活动中某些奖项从 A 组号码中抽取,某些 奖项从 B 组号码中抽取。

| 19 世新号码抽奖软件                               | COLUMN TRANSPORTER  |                          | 3 |
|---|---|--------------------------|---|
| ·····································     | Ш   |                          |   |
| ★ ▲ ● ● ● ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ | · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·                                   | ◎ 送项 号码管理 抽奖结果 使用手册 常见问题 |   |
| 抽奖活动 무                                    |   |                          |   |
|   | 还场景不抽奖,不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景;   | 発音 ホ                     |   |
| (01)二等奖 场景名称                              | 三等奖   | 序号 01                    |   |
| ₩ (05)— 等头                                | xx公司xx活动 字体 颜色  | 描述                       | 7 |
| 副标题                                       | 三等奖 字体 颜色   |                          |   |
| 底部文字                                      | 本场景演示分多次抽出中奖者   |                          | 1 |
| 号码组                                       | 演示 选择   | 亏妈排列 1列                  | 1 |
|   |   | - 显示号码名称                 |   |
| 中奖数里                                      | 30 字体 颜色  | ☑ 使用鼓声音效                 |   |
| 背暴图片                                      | E: \MProgram \号码抽奖软件\背景.jpg 浏览  | ☑ 循环播放背景音乐               |   |
| 背景音乐                                      | 浏览  | 显示序号                     | r |
| 从第  | 0 🚔 位开始将号码按位替换显示为   |                          |   |
|   | 抽奖设置  |                          |   |
|   | ◎ 一次抽出全部  |                          |   |
|   | <ul> <li>● 每次抽出数量</li> <li>10 ÷</li> <li>✓ 显示抽奖进度</li> <li>字</li> </ul> | 字体 颜色                    |   |
|   | 12.77 (C)   |                          |   |
|   |   |                          |   |
|   |   |                          |   |
|   |   |                          |   |
|   |   |                          |   |
|   |   |                          |   |
|   |   |                          |   |
| 世新号码抽奖(摇号)软件                              |   |                          |   |

#### 2.2.5 中奖数量与每次抽出数量

每个场景都要设置抽出的中奖者数量(中奖数量),设置的中奖数量可以一次全部抽出,也可以分多次抽出,分多次抽出情况下可以显示抽奖进度。如果"中奖数量"为10,"每次抽出"为6,那么10个中奖者将分2次被抽出,第一次抽出6个号码,第二次抽出4个号码。

|          |                        | 号码排列   | 1列      |     | - |
|----------|------------------------|--------|---------|-----|---|
| 号码组      | 演示 选择                  |        |         |     |   |
| £******* |                        |        | 🔲 显示号码名 | 称   |   |
| 中奖数里     | 30 字体 颜色               |        | 📝 使用鼓声音 | 效   |   |
| ·        |                        |        |         |     |   |
| 背景图片     | 浏览                     |        | 🗾 循环播放背 | 保音乐 |   |
|          |                        |        | 🔲 显示序号  |     | - |
| 背景音乐     | 浏览                     |        |         |     |   |
|          |                        |        |         |     |   |
| 从第       | 0 🚔 位开始将号码按位替换显示为      |        |         |     |   |
|          | ┌抽奖设置                  |        |         |     |   |
|          | ◎ —次抽出全部               |        |         |     |   |
|          |                        |        |         |     |   |
|          | ◎ 每次抽出数量 10 🚖 🛛 显示抽奖进度 | 「字体    | 本 颜色    | 1   |   |
|          | *                      | •••••• | ••••••  |     |   |

### 2.2.6 标题、副标题和底部文字

标题、副标题和底部文字是显示在背景上的文字,点击标题输入框右侧的"字体"和"颜色" 按钮可以调整标题的字体和颜色,同样可以调整副标题和底部文字的字体和颜色。

|      | □ 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐 |    |    |       |      |  |  |  |  |  |  |
|------|---------------------------------|----|----|-------|------|--|--|--|--|--|--|
| 场景名称 | 三等奖                             |    |    | 序号    | 01   |  |  |  |  |  |  |
| 标题   | xx公司xx活动                        | 字体 | 颜色 | 描述    |      |  |  |  |  |  |  |
| 副标题  | 三等奖                             | 字体 | 颜色 | )     |      |  |  |  |  |  |  |
| 底部文字 | 本场景演示分多次抽出中奖                    | 字体 | 颜色 | 무끼새되  | 4Tul |  |  |  |  |  |  |
| 号码组  | 演示                              |    | 选择 | 一方帕排列 |      |  |  |  |  |  |  |

如果您不想使用标题、副标题和底部文字,清空这3个输入框的内容即可。

#### 2.2.7 背景图片

每个场景可以设置不同的背景图片,世新号码抽奖软件支持使用 BMP 和 JPG 格式的图片作为背景图片。默认情况下,抽奖软件自动拉伸背景图片至满屏,如果想保持背景图片的原始 尺寸,请在"选项"窗口中设置,如下图所示:

| 🔧 选项  |  |  |  |  |  |  |
|---|--|--|--|--|--|--|
| 基本   号码列间隔   号码行距   文字阴影   抽奖键  |  |  |  |  |  |  |
| 场景按钮  |  |  |  |  |  |  |
| □ 隐藏场景按钮  |  |  |  |  |  |  |
| 注意: 隐藏场景按钮后请使用下面的功能键抽奖:<br>空格键、回车键: 滚动号码 / 抽奖。<br>Alt + X: 退出抽奖活动。 Alt + N: 进入下一场景。<br>Alt + W: 显示(隐藏)本场景已经抽出的中奖号码。<br>Alt + A: 显示(隐藏)抽奖活动开始后已经抽出的所有中奖号码。<br>Alt + C: 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中加快号码滚动速度。<br>Alt + D: 在 Alt+A 或者 Alt+W 打开的窗口中加快号码滚动速度。<br>Alt + B: 缺席弃奖处理(此功能在场景的所有中奖者全部抽出后才有效)。<br>Alt + E: 打印本次抽出的中奖号码。 Alt + T: 打印本场景已经抽出的中奖号码。<br>Alt + P: 暂停(继续)播放音乐。 |  |  |  |  |  |  |
| 号码滚动速度  | 出奖动画                                       |  |  |  |  |  |
|   | 🔲 出奖前显示动画                                  |  |  |  |  |  |
| 慢 快   | ◎ 中奖名单动画   ○ 财神动画                          |  |  |  |  |  |
| <ul> <li>背景图片</li> <li>◎ 拉伸至满屏</li> <li>○ 保持原有尺寸</li> </ul>   | 摇号模式<br>☑ 使用摇号模式(油奖)改为 摇号)<br>*更改此参数需要重启软件 |  |  |  |  |  |
|   | 确定(の)取消(の)                                 |  |  |  |  |  |

**注意**: 世新号码抽奖软件支持的 JPG 图片必须是 RGB 模式,如果 JPG 图片是 CMYK 模式,请使用 Photoshop 打开并修改为 RGB 模式。使用 PhotoShop 修改图片模式的方法是点击 PhotoShop 菜单[图像]/[模式]/[RGB 模式]。

#### 2.2.8 背景音乐

每个场景可以设置不同的背景音乐,世新号码抽奖软件支持使用 MP3,WMA,WAV,MP4,M4A,AC3,OGG,FLAC,AAC,AU,VOC 格式的音乐作为背景音乐,另外支持使用 M3U 播放列表。

|      | □ 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐 |              |    |      |                      |            |  |   |  |  |
|------|---------------------------------|--------------|----|------|----------------------|------------|--|---|--|--|
| 场景名称 | 三等奖                             |              |    | 序号   | 01                   |            |  |   |  |  |
| 标题   | xx公司xx活动                        | 字体           | 颜色 | 描述   |                      |            |  |   |  |  |
| 副标题  | 三等奖                             | 字体           | 颜色 |      |                      |            |  |   |  |  |
| 底部文字 | 本场景演示分多次抽出中奖                    | 字体           | 颜色 | 무교생되 | 151                  |            |  |   |  |  |
| 号码组  | 演示                              |              | 选择 | 石炉排列 | IVI<br>미리구드전성위       | ÷          |  |   |  |  |
| 中奖数量 | 30                              | 字体           | 颜色 |      | □ 亚小与吗名和<br>☑ 使用鼓声音效 | ր<br>Ծ     |  |   |  |  |
| 背景图片 |                                 |              | 浏览 | (    | ☑ 循环播放背景             | <b>音</b> 乐 |  | _ |  |  |
| 背景音乐 |                                 |              | 浏览 |      | ■显示序号                |            |  | Ŧ |  |  |
| 从第   | ◎ 🚔 位开始将号码按位都                   | <b>替换显示为</b> |    | •••  |                      |            |  |   |  |  |

世新号码抽奖软件默认自动循环播放背景音乐,如果您不想循环播放背景音乐,请不要选中场景参数"循环播放背景音乐"。

# 3 号码组与号码管理

在世新号码抽奖软件中对参与抽奖的号码进行分组管理,分组管理的优点是可以实现不同奖 项在不同号码组中抽取,从而实现复杂的抽奖活动。

| 1 | 19 世新号码抽奖软件 |          |                |       |       |                |      |      |      |      |      |      |    |                              |
|---|-------------|----------|----------------|-------|-------|----------------|------|------|------|------|------|------|----|------------------------------|
| Γ | 抽           | <u> </u> | 场景( <u>S</u> ) | 号码(N) | 工具(I) | 帮助( <u>H</u> ) |      |      |      |      |      |      |    |                              |
|   |             | 122      | ×              |       |       | Q              |      |      |      | 0    |      |      | 2  | 1 2345<br>2 72245<br>3 12789 |
|   | 新           | 建抽奖      | 删除抽奖           | 开始抽奖  | 继续抽奖  | 抽奖预览<br>▼      | 新建场景 | 删除场景 | 上移场景 | 下移场景 | 复制场景 | 调整布局 | 选项 | 号码管理 抽奖结果                    |

在"号码管理"窗口中管理参与抽奖的号码和号码组。点击工具栏(上图)的"号码管理" 打开号码管理窗口。

| 振 号码管理     |                        |                  |                           | x  |
|------------|------------------------|------------------|---------------------------|----|
| 号码组        | 号码数量 描述                |                  | 名称                        | •  |
| 演示         | 500 演示数据,可以安全删除。       | 13905678001      |                           |    |
|            |                        | 13905678002      |                           |    |
|            |                        | 13905678003      |                           |    |
|            |                        | 13905678004      |                           |    |
|            |                        | 13905678005      |                           |    |
|            |                        | 13905678006      |                           |    |
|            |                        | 13905678007      |                           |    |
|            |                        | 13905678008      |                           |    |
|            |                        | 13905678009      |                           |    |
|            |                        | 13905678010      |                           |    |
|            |                        | 13905678011      |                           |    |
|            |                        | 13905678012      |                           |    |
|            |                        | 13905678013      |                           |    |
|            |                        | 13905678014      |                           |    |
|            |                        | 13905678015      |                           |    |
|            |                        | 13905678016      |                           |    |
|            |                        | 13905678017      |                           |    |
|            |                        | 13905678018      |                           | *  |
| 号码组        |                        | 号码               |                           |    |
| - 夕歌 演示    |                        | 무진 13905678001   |                           |    |
| 12101 2823 |                        | 5,6) 1000000     |                           | _  |
| 描述 演示      | 数据,可以安全删除。             | 名称               |                           |    |
|            |                        |                  |                           |    |
|            |                        | 🖳 保存🙂            |                           |    |
|            |                        |                  |                           |    |
|            |                        |                  |                           |    |
|            | 保存(5)                  |                  |                           |    |
|            |                        |                  |                           |    |
| 新建号码组      | 111 删除号码组(G) 批量生成号码(C) | 新建号码(A) 删除选中号码(D | ) 导入号码(I) ▼ 删除重复号码(R) 关闭( | 0) |

#### 3.1 添加号码到号码组

在号码管理窗口中新建一个号码组,然后选中新建的号码组,此时可以添加号码到这个号码 组。点击"新建号码"按钮添加单个号码到号码组,如果需要从 Excel 文件或者文本文件导 入号码,那么可以使用"导入号码"按钮。

注意:软件使用"号码"列数据判断中奖者是否重复,因此请保证"号码"列数据的唯一性。

#### 3.1.1 从文本文件导入号码

从文本文件导入号码时要知道文本文件中数据列的分隔符,以便于导入号码时选择正确的字段分隔符。

| ☆ 从文本文件导入号码    |           |                   |
|----------------|-----------|-------------------|
| 文件 D:\演示号码.txt |           | 浏览                |
| ││○选择数据导入方式    |           |                   |
| ◎ 保留数据组原有数据    | ◎ 清空数据组原有 | う数据               |
| 选择字段之间的分隔符号    |           |                   |
| ⑧              | ◎ 逗号      | ◎ 空格      ◎ 其它:   |
| 定义字段顺序         |           |                   |
| 列:             | •         | <- 左移(L) 右移(R) -> |
| ■ 第一行是字段名称     |           |                   |
| 文件中部分数据演示:     |           |                   |
| 号码<br>□ □ □ □  | 名称        |                   |
| 13967890001    | 张三        |                   |
| 13967890002    | 李四        |                   |
|                |           |                   |
|                |           |                   |
|                |           | 确定(O) 取消(C)       |

如果文本文件包含多于 2 列的数据,您可以把文本文件中每一行导入到"号码"一列中。如 下图所示:

| 🗟 从文本文件导入号码                              |  |
|--|--|
| 文件 D:\演示号码2.txt                          | 浏览   |
| 选择数据导入方式                                 |  |
| ◎ 保留数据组原有数据                              | ◎ 清空数据组原有数据  |
| 选择字段之间的分隔符号                              |  |
| ◎ 制表符(Tab)   ◎ 分号                        | ◎ 逗号   ◎ 空格   ◎ 其它:                                |
| 定义字段顺序                                   |  |
| 列:                                       | <ul> <li>&lt;-左移L)</li> <li>右移(R) -&gt;</li> </ul> |
| ☑ 第一行是字段名称                               |  |
| 文件中部分数据演示:<br>                           | <b>之称</b>  |
| 13967890001 张三 单位1<br>13967890002 李四 单位2 | 1  |
|  |  |
|  |  |
|  | 确定(2) 取消(C)  |

### 3.1.2 从 Excel 文件导入号码

导入 Excel 数据之前请不要用 Excel 软件打开要导入的文件。世新号码抽奖软件只导入 Excel 文件的前两列数据,如果需要使用多列数据抽奖,请使用 Excel 导出数据到文本文件,然后 把文本文件导入到世新号码抽奖软件中(整行导入到"号码"字段)。

注意:从 Excel 导入数据要求 Excel 的工作表名称为 "Sheet1"。

| ➢ 从Excel文件导入号码  |             |       | ×        |
|-----------------|-------------|-------|----------|
| 文件 D:\工作簿2.xls  |             |       | 浏览       |
| ┃<br>  选择数据导入方式 |             |       |          |
| ◎ 保留数据组原有数据     | ◎ 清空数据组原有数据 |       |          |
| 定义字段顺序          |             |       |          |
| 列:              | •           | <-左移心 | 右移(R) -> |
| ◎ 第一行是字段名称      |             |       |          |
| 文件中部分数据演示:      |             |       |          |
| 号码              | 名称          |       |          |
| 13967890001     | 张三          |       |          |
| 13967890002     | 李四          |       |          |
|                 |             |       |          |
|                 |             |       |          |
|                 |             |       |          |
|                 |             | 确定(2) | 取消(C)    |
|                 |             |       |          |

#### 3.2 删除号码

选择一个号码或者多个号码(选中号码前面的复选框),然后点击"删除选中号码"。

#### 3.3 批量生成号码

如果参与抽奖的号码是有规律的号码,例如从 001 到 668 的号码,那么可以使用"批量生成 号码"功能。

批量生成号码功能可以方便地创建多个包含共同特征的号码。 例如要生成 100 个这样的号码,

1234567800、

1234567801

•••

1234567899,

这 100 个号码只有最后 2 位数字不同,如果用(\*)表示不同的部分,这些号码可以写成: 12345678(\*),

同时,通配符长度指的是这些号码不同部分数字的长度, 例如: 从 01-10, 那通配符长度就是 2, 从001-010时通配符长度就是3。

注意在填写从 xxx 到 xxx 的时候,虽然是从 01-10 或者是 001 到 010,但是,当您设定了通 配符长度以后,就只需要填写成从1到10。填写完成后,在示意窗口会显示第一个和最后 一个号码,您可以检查是否正确,然后点"确定"按钮完成操作。

| 12 批量生成号码   | x |
|---|---|
| 批   |   |
| <br>1234567899,   | = |
| 这100个号码只有最后2位数字不同,如果用(*)表示不同的部分,这些号码可以写成:<br>12345678(*), |   |
| 同时,通配符长度指的是这些号码不同部分数字的长度,<br>例如:<br>从01-10,那通配符长度就是2,     | - |
| 号码: (例如: 12345(*))  |   |
| (*)   |   |
| 从 1 到 668 通配符长度: 3 🔶                                      |   |
| 001   | * |
| 668   | - |
| 确定(2) 取消(2)   |   |

# 4 抽奖布局

在世新号码抽奖软件中可以调整场景布局。调整场景布局可以调整:

- ▶ 号码显示区域的位置;
- ▶ 标题、副标题、底部文字的位置;
- ▶ 抽奖进度的位置;

如果用户没有进行布局调整,世新号码抽奖软件根据运行软件的计算机的屏幕分辨率自动计 算滚动号码的位置,自动计算号码列间隔,自动计算标题、副标题、底部文字的位置,自动 计算抽奖进度的位置。

注意:如果在 A 计算机上设计抽奖活动并对布局进行调整,把 A 计算机的数据复制到 B 计算机上使用,在 A 计算机和 B 计算机屏幕分辨率不一样的情况下,需要在 B 计算机上重新 调整布局。

#### 4.1 调整场景布局

在场景布局中可以调整:

- ▶ 号码显示区域的位置;
- ▶ 标题、副标题、底部文字的位置;
- ▶ 抽奖进度的位置;

调整场景布局首先要选中一个场景,然后点击工具栏"调整布局"按钮,如下图所示。

| 19 世新号码抽奖软件   | 1.04           |                   |              |        |        |        |         |              |
|---------------|----------------|-------------------|--------------|--------|--------|--------|---------|--------------|
| · 抽奖(L) 场景(S) | 号码( <u>N</u> ) | 工具( <u>T</u> ) 帮助 | ( <u>H</u> ) |        |        |        |         |              |
| 🛛 🙀 🗙 🗌       |                |                   |              |        |        |        | 😭 🔲     | 2            |
| 新建抽奖 删除抽奖     | 开始抽奖 绯         | 迷续抽奖 抽奖预          | D选 新建场景      | - 删除场景 | 上移场景   | 下移场县复  | 制场景 调整布 | 局选项          |
| 1             |                | •                 |              |        |        |        |         |              |
|               |                | +                 | 🔲 本场暑不       | 油奖, 不抽 | [奖的场景] | 用干显示背景 | 图片、播放背  | 调整布局         |
|               |                |                   |              |        |        |        |         |              |
| (02)二等奖       |                | 场景名称              | 一等奖          |        |        |        |         | 序長           |
| 💛 (03)—等奖     |                |                   |              |        |        |        | 47 4    |              |
|               |                | 标题                | xx公司xx活z     | 幼      |        | 字体     | .   颜色  | 描            |
| 关止地上达日        |                | 副标题               | 一等奖          |        |        | 字体     | 颜色      |              |
| 自无选甲场景        |                |                   |              |        |        |        | *7.47   |              |
|               |                | 低部又字              | 本场景演不開       | 湿癥部分中的 | 哭亏哟    | 字体     | •   颜色  | <b>早</b> 四排2 |
|               |                |                   |              |        |        |        |         |              |

下面是打开的场景布局窗口:



"号码区域顶部及横向中心"表示号码显示区域的顶部以及水平中心位置,每个场景可单独 调整,互不影响。在场景布局中可以调整标题、副标题、底部文字以及抽奖进度的位置,这 些调整只对本场景有效,不影响其它场景标题、副标题、底部文字和抽奖进度的位置。

在"选项"向窗口中还可以对号码排列进行微调,包括列间隔和行距。

### 4.2 微调号码列间隔

如果在场景参数中设置多列显示号码,如下图所示:

| 场景名称 | 二等奖           |       |    | 序号   | 02                | ] |
|------|---------------|-------|----|------|-------------------|---|
| 标题   | xx公司xx活动      | 字体    | 颜色 | 描述   |                   | 1 |
| 副标题  | 二等奖           | 字体    | 颜色 |      |                   |   |
| 底部文字 | 本场景演示一次抽出全部中  | 字体    | 颜色 |      |                   | 1 |
| 号码组  | 演示            |       | 选择 | 亏码排列 |                   | 1 |
| 中奖数里 | 10            | 字体    | 颜色 |      | 39]<br>45]<br>55] |   |
| 背景图片 |               |       | 浏览 |      | 6천]<br>7첫]        |   |
| 背景音乐 |               |       | 浏览 |      | 8월<br>9월]<br>10월  |   |
| 从第   | 0 🔷 位开始将号码按位都 | 替换显示为 |    |      | 1151              | ] |

□ 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐

世新号码抽奖软件将自动根据屏幕分辨率计算两列号码之间的列间隔,如果想指定号码列间 隔,可以在选项窗口中指定,如下图所示:

| 🔦 选项          |        |               | X |
|---------------|--------|---------------|---|
| 基本 号码列间隔 号码行  | ─距│文字阴 | 影 抽奖鍵         |   |
| 2列显示时列间隔(像素)  | 0      | 12列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 3列显示时列间隔(像素)  | 0      | 13列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 4列显示时列间隔(像素)  | 0      | 14列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 5列显示时列间隔(像素)  | 0      | 15列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 6列显示时列间隔(像素)  | 0      | 16列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 7列显示时列间隔(像素)  | 0      | 17列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 8列显示时列间隔(像素)  | 0      | 18列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 9列显示时列间隔(像素)  | 0      | 19列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 10列显示时列间隔(像素) | 0      | 20列显示时列间隔(像素) | 0 |
| 11列显示时列间隔(像素) | 0      |               |   |
|               |        |               |   |
|               |        |               |   |
|               |        |               |   |
|               |        |               |   |
|               |        |               |   |
|               |        |               |   |
|               |        |               |   |
|               |        |               |   |

列间隔设置为0时,世新号码抽奖软件将根据屏幕分辨率计算列间隔。

# 4.3 微调号码行距

| 🔧 选项                   | x     |
|------------------------|-------|
| 基本 号码列间隔 号码行距 文字阴影 抽奖键 |       |
|                        |       |
| 确定(2) 取                | 则消(C) |

为了在屏幕上显示更多的号码,可以调整号码行距,默认的号码行距是 0.5 倍行高。在选项 窗口中可以设置行距。

# 5 常见问题解答

本章内容是使用世新号码抽奖软件时用户会经常遇到的问题以及解答。

#### 5.1 如何调整号码的大小和颜色

场景参数"中奖数量"输入框右侧的"字体"和"颜色"按钮用来调整号码的字体和颜色, 如下图所示:

|      | 🔲 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐 |    |    |      |  |  |  |  |
|------|---------------------------------|----|----|------|--|--|--|--|
| 场景名称 | 二等奖                             |    |    | 序号   | 02   |  |  |  |
| 标题   | xx公司xx活动                        | 字体 | 颜色 | 描述   |  |  |  |  |
| 副标题  | 二等奖                             | 字体 | 颜色 |      |  |  |  |  |
| 底部文字 | 本场景演示一次抽出全部中                    | 字体 | 颜色 | 모고바지 | 251  |  |  |  |
| 号码组  | 演示                              |    | 选择 | 石炉排列 | 299]   |  |  |  |
| 中奖数里 | 10                              | 字体 | 颜色 |      | <ul> <li>□ 亚小亏妇名称</li> <li>☑ 使用鼓声音效</li> </ul> |  |  |  |
| 背景图片 | -                               |    | 浏览 |      | ☑ 循环播放背景音乐                                     |  |  |  |
| 背景音乐 |                                 |    | 浏览 |      | ■ 显示序号   |  |  |  |

# 5.2 如何调整标题、副标题、底部文字和抽奖进度的位置

请参阅 4.1 调整场景布局 部分。

# **5.3** 如何调整标题、副标题、底部文字和抽奖进度的字体和 颜色

场景参数"标题"输入框右侧的"字体"和"颜色"按钮用来调整标题的字体和颜色,同样 副标题、底部文字和抽奖进度也有相应的"字体"和"颜色"按钮,如下图所示:

|      | 🔲 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐 |   |
|------|---------------------------------|---|
| 场景名称 | 二等奖 席号 02                       |   |
| 标题   | xx公司xx活动                        |   |
| 副标题  |                                 |   |
| 底部文字 | 本场景演示一次抽出全部中学校 颜色 号码排列 2列       | • |
| 号码组  | 演示 选择 見テモモの名称                   |   |
| 中奖数量 | □     字体     颜色                 |   |
| 背景图片 | 浏览                              |   |
| 背景音乐 | ◎ 显示序号                          | * |
| 从第   | 0 🔷 位开始将号码按位替换显示为               |   |
|      | 由奖设置                            |   |
|      | ◎ 一次抽出全部                        |   |
|      | ◎ 每次抽出数量 1 🚽 🕢 显示抽奖进度 🛛 字体 颜色   |   |
|      | 保存(S)                           |   |

#### 5.4 如何显示号码名称

在场景参数中有"显示号码名称"称选项,可以设置是否显示号码名称,号码名称即是号码 管理窗口中的"名称"列中的数据,抽奖时号码名称将显示在号码的右侧。

|      | 🔲 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐 |    |    |         |                       |  |  |  |
|------|---------------------------------|----|----|---------|-----------------------|--|--|--|
| 场景名称 | 二等奖                             |    |    | 序号      | 02                    |  |  |  |
| 标题   | xx公司xx活动                        | 字体 | 颜色 | 描述      |                       |  |  |  |
| 副标题  | 二等奖                             | 字体 | 颜色 |         |                       |  |  |  |
| 底部文字 | 本场景演示一次抽出全部中                    | 字体 | 颜色 | 모찌세되    |                       |  |  |  |
| 号码组  | 演示                              |    | 选择 | 5634690 |                       |  |  |  |
| 中奖数里 | 10                              | 字体 | 颜色 |         | ◎ 远小与归名他:<br>◎ 使用鼓声音效 |  |  |  |
| 背景图片 |                                 |    | 浏览 |         | ☑ 循环播放背景音乐            |  |  |  |
| 背景音乐 |                                 |    | 浏览 |         | ■ 显示序号                |  |  |  |

### 5.5 如何屏蔽部分中奖号码

为了保护隐私,电视台进行手机号码抽奖时经常隐藏手机号码中的几位号码,如 "139XXXX8878",世新号码抽奖软件提供屏蔽部分中奖号码的功能,不仅可以使用"X"替 换号码,还可以使用汉字等字符替换号码,如"139奖奖奖奖 8878",在场景参数中设置屏 蔽起始位置以及替换字符串,如下图所示:

📃 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐

| 场景名称 | —等奖           |               |        | 序号                                       | 03   |   |
|------|---------------|---------------|--------|--|--|---|
| 标题   | xx公司xx活动      | 字体            | 颜色     | 描述                                       |  |   |
| 副标题  | 一等奖           | 字体            | 颜色     |  |  |   |
| 底部文字 | 本场景演示隐藏部分中奖号  | 字体            | 颜色     | 号码排列                                     | 151  | • |
| 号码组  | 演示            |               | 选择     | -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 -2 - |  |   |
| 中奖数里 | 3             | 字体            | 颜色     |  | <ul> <li>☑ 亚尔与屿石称</li> <li>☑ 使用鼓声音效</li> </ul> |   |
| 背景图片 |               |               | 浏览     |  | 🔽 循环播放背景音乐                                     |   |
| 背景音乐 |               |               | 浏览     |  | ■ 显示序号   | * |
| 从第   | 4 📑 位开始将号码按位都 | <b>替换显示</b> 为 | XXXX   | 1  |  |   |
|      | ──抽奖设置─────   |               |        | •  |  |   |
|      | ◎ 一次抽出全部      |               |        |  |  |   |
|      | ◎ 每次抽出数量 1    | *<br>*        | ]显示抽奖说 | 地度 字体                                    | 本 颜色   |   |

# 5.6 如何显示号码序号

房产摇号时一般要显示摇出号码的序号,世新号码抽奖软件中每个场景抽出的号码分别编号, 在场景参数中可以设置"显示序号",并有多种序号格式供选择,如下图所示:

□ 本场景不抽奖, 不抽奖的场景用于显示背景图片、播放背景音乐

| 场景名称 | 一等奖           |          |        | 序号      | 03            |                      |     |
|------|---------------|----------|--------|---------|---------------|----------------------|-----|
| 标题   | xx公司xx活动      | 字体       | 颜色     | 描述      |               |                      |     |
| 副标题  | —等奖           | 字体       | 颜色     |         |               |                      |     |
| 底部文字 | 本场景演示隐藏部分中奖号  | 字体       | 颜色     | 무辺推动    | 170           |                      |     |
| 号码组  | 演示            |          | 选择     | 5197679 | I가<br>미 티구무교성 | 247                  |     |
| 中奖数里 | 3             | 字体       | 颜色     |         | ■ 业小ら144      | ⊐™<br>音效             |     |
| 背景图片 |               |          | 浏览     |         | 📝 循环播放背       | \$<br>是音乐            |     |
| 背景音乐 |               |          | 浏览     |         | ☑ 显示序号        | #:<br>#:             | -Ţ. |
| 从第   | 4 🔤 位开始将号码按位都 | 替换显示为    | XXXX   |         |               | #.<br>(#)<br>[#]     | =   |
|      | 抽奖设置          |          |        |         |               | <#>                  |     |
|      | ◎ 一次抽出全部      |          |        |         |               | ##:<br>##.           |     |
|      | ◎ 每次抽出数量 1    | <u>↓</u> | 显示抽奖进度 | 夏 字     | ▶ 颜色          | (##)<br>[##]<br><##> | Ŧ   |

# 5.7 如何将一台计算机上编辑的数据复制到另外一台计算 机上

按照下面的步骤可以将计算机 A 中编辑的抽奖活动数据复制到计算机 B 中:

- 1) 将计算机 A 中世新号码抽奖软件安装目录 (默认的安装目录是: C:\Program files\世新号 码抽奖软件)下的 Lottery.sd 文件复制到计算机 B 中世新号码抽奖软件安装目录下,覆 盖原有文件。
- 将计算机 A 中世新号码抽奖软件配置参数导出到一个文件(使用菜单[工具]/[导出配置参数]),在计算机 B 中导入这个配置参数文件(使用菜单[工具]/[导入配置参数])。
- 3) 如果在计算机 A 中设置了背景图片、背景音乐和抽奖音效,请将这些文件按照计算机 A 中的文件路径复制到计算机 B 中。

| 19 世新号码抽奖软件         | the second s |              |
|---------------------|--|--------------|
| · 抽奖(L) 场景(S) 号码(N) | 工具(I) 帮助(H)  |              |
| 14 × 🕨              | □ 音乐播放列表(P)  | 1 💼 🔊        |
| 新建抽奖 删除抽奖 开始抽奖      | 送项(Q) 删除场景 上移场景 下移   | 场景 复制场景 调整布局 |
|                     | ▶ 导出配置参数(E)  |              |
|                     | ● 导入配置参数① <sup>1</sup> √ ● 中沙, 不抽些的场易用于原   | 显示背暑图片、播放背暑离 |
| □ 10 100 XX公司XX活动   |  |              |
| (02)二等奖             | 场景名称一等奖  |              |
| (03)一等奖             |  |              |
|                     | 标题 XX公司XX活动  | 子仲   原巴      |
|                     | 副标题 —等奖  | 字体颜色         |

**注意**:如果您在计算机 A 上调整过场景布局,并且计算机 A 的屏幕分辨率和计算机 B 的屏 幕分辨率不一样,那么您需要在计算机 B 上重新调整布局。

#### 5.8 如何显示本场景已经抽出的中奖者

使用功能键 Alt+W 可以显示本场景已经抽出的中奖者,在 Alt+W 打开的窗口中已经抽出的中奖者将循环从屏幕底部向上滚动。

在 Alt+W 打开的窗口中使用功能键 Alt+U 可以加快中奖者向上滚动速度。在 Alt+W 打开的窗口中使用功能键 Alt+D 可以减慢中奖者向上滚动速度。

#### 5.9 如何显示抽奖活动抽出的所有中奖者

所有场景的中奖者都抽出之后,可以使用功能键 Alt+A 显示抽奖活动抽出的所有中奖者。

在 Alt + A 打开的窗口中使用功能键 Alt + U 可以加快中奖者向上滚动速度。在 Alt + A 打

开的窗口中使用功能键 Alt+D 可以减慢中奖者向上滚动速度。

#### 5.10 中奖者缺席弃奖如何处理

有时会出现抽出的中奖者缺席弃奖的情况,此时需要进行补抽。在世新号码抽奖软件中,缺 席弃奖处理方法如下:

1) 每个场景的所有中奖者都被抽出之后才能进行缺席弃奖处理;

2) 场景所有中奖者被抽出之后如果有缺席弃奖的中奖者,按 Alt+B 功能键打开缺席弃奖处 理窗口,如下图所示:

| ▶ 缺席 <u>弃奖</u> 处理                         | ×  |
|---|----|
| 请在下面的中奖名单中选择缺席弃奖的记录,然后点击"确定"按钮返回抽奖窗口进行补抽。 |    |
|   |    |
| 13905678111                               |    |
| 13905678206                               |    |
| 13905678151                               |    |
| 13905678352                               |    |
| 13905678310                               |    |
| 13905678285                               |    |
| 13905678209                               |    |
| 13905678042                               |    |
| 13905678239                               |    |
| 13905678278                               |    |
|   |    |
|   |    |
|   |    |
|   |    |
|   |    |
|   |    |
|   |    |
| 弃奖数 <b>里:</b> 2                           | íC |

在缺席弃奖处理窗口中选中缺席的号码,然后点击"确定"按钮返回抽奖窗口进行补抽。 3) 如果补抽的中奖者仍然有缺席弃奖的,在全部补抽结束后按照上面介绍的方法按 Alt + B 功能键打开缺席弃奖处理窗口。

#### 5.11 如何临时增加场景

如果在抽奖过程中需要临时增加场景,需要中途结束抽奖活动,增加一个场景到抽奖活动的 尾部,然后点击工具栏"继续抽奖"按钮继续未完成的抽奖活动。

如果一个抽奖活动的所有场景全部抽奖结束,继续抽奖窗口中没有这个抽奖活动的记录。如 果要对一个已经完成的抽奖活动增加场景,需要在抽奖结果窗口中选中这个已经完成的抽奖 活动,然后点击窗口底部的"设置为未完成"按钮,将完成的抽奖活动设置为未完成状态后, 即可增加一个场景到抽奖活动的尾部,然后点击工具栏"继续抽奖"按钮继续未完成的抽奖 活动。

6 联系世新软件

世新软件开发有限公司网站: <u>http://www.shixinsoft.com</u> E-mail: <u>sales@shixinsoft.com</u>

联系电话: 15898023786, 15898015865